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Тема: «Пташиний двір».
Мета: 

корекційно-освітня:

- закріпити знання дітей про домашніх птахів (зовнішній вигляд, проживання, живлення) та їх дитинчат;
- закріпити узагальнююче поняття «домашні птахи»;
- закріпити вміння впізнавати птахів за голосом, порівнювати;

- продовжити вчити орієнтуватися в навколишньому просторі;

- закріпити знання про основні кольори; навички перерахунку предметів у межах 3-х.
корекційно-розвиваюча:

- розвивати мовлення; збагачувати активний словник дітей;
- розвивати пам'ять, увагу, мислення; слухове і зорове сприйняття, уяву; 

- розвивати координацію і дрібну моторику рук; 

 - розвивати допитливість, взаємодопомогу, навички самооцінки.

корекційно-виховна:

- виховувати активність, ініціативність, спостережливість;

- виховувати навички співпраці, доброзичливе відношення один до одного;
- виховувати уважність, організованість, інтерес до заняття.
- виховувати бережливе ставлення  до свійських птахів.
Обладнання: іграшкові півник, курка, качка, гуска, макет пташиного двору, картинки із зображенням свійських птахів та їх дитинчат, пташиного двору, корми для птахів (зерна кукурудзи, насіння), маски курчат, кошик, пеньок, пір’ячко.
Хід заняття

І. Вступна частина. Організаційний момент. 
-  Раді, ми гостей вітати,
   І заняття розпочати.
- Діти, ви любите подорожувати? (Так.)
- Сьогодні ми відправимося у незвичайну подорож до пташиного двору, зустрінемося з домашніми птахами, виконаємо цікаві завдання. 

ІІ. Основна частина. Сюрпризний момент. 

- Діти, погляньте, що це? (Пір’ячко.) 
- Ця пір’їнка не проста,

  Вона, діти,-чарівна! 
- Прилетила пір’їнка з пташиного двору. 

Щоб відправитися в путь,

Треба на неї дмухнуть.

Скажемо разом:

1,2,3- пір’їнка-лети! 
 (Музика «Пташиний двір»).
- Що це за голоси, кого ви почули? (Курку, півня, гуску, качку.)
- Чарівна пір’їнка привела нас на пташиний двір. 
(Макет пташиного двору).
1. Дидактична гра «На пташиному дворі».

- Хто нас зустрічає? (Півень.)

-  Який він чудовий, різнокольоровий.

   Вранці - будить все подвір'я.
   Має дуже гарне пір'я! 
- Діти, погляньте на картинки із зображенням птахів та знайдіть півня. (Виставляються картинки по черзі на дошці).
- Хто ще живе на пташиному дворі? ( Курка.)
- Любить сіно розгрібати,
   Зерно, хлібчик поклювати.
- Знайдіть курку на картинці. 
- Якого кольору курка? 
- Що є у курки та півника? (голова, очі, дзьоб, крила, хвіст, гребінець).
- Якого кольору гребінець, борода, хвіст у півня? 

- Вірно, молодці.
- Діти, відгадайте, то це?
Хто в річці хлюпоче,
Вилазити не хоче.   (Качка.) 
- Погляньте на картинки та знайдіть качку. 
- Хто шипить, гелгоче,
  Вщипнути хоче?  (Гуска.)
- Якого кольору гуска? 
- Молодці.

- Чим вкрито тіло птахів? (пір’ям).

- Вірно. Ось і наше чарівне пір'ячко, яке нам допомагає. (Показую).
2. Звертаю увагу на птахів на дошці.

- Ось який півень, курка, качка, гуска.

- Як їх можна назвати? Це домашні птахи.

- Вірно.
- Хто доглядає за птахами, годує їх? (Людина.) 
- Наші птахи дуже голосно співають.

- Давайте згадаємо, хто як голос подає?  

3. Звуконаслідування «Чий голос?»
 -  Слухайте уважно.
– Хто говорить «Га-га-га»? ( Гуси.) Скажіть як гуси.
– Хто каже «Ку-ка-рі-ку»? (Півень.) Скажіть як півень.
– Хто говорить «Кря-кря-кря»? (Качка.) Скажіть як качка.
– Хто говорить «Ко-Ко-ко»?( Курка. )Скажіть як курка.
- Молодці. Ви відгадали усі голоси.
4.  Діти, погляньте, наші  птахи якісь похмурі.
- Чому вони такі? ( У них загубилися дітки.)
- Давайте допоможемо домашнім птахам знайти діточок.

- А дорогу нам покаже чарівна пір’їнка.
Щоб відправитися в путь,

Треба на неї дмухнуть,

Скажем разом:

1,2,3-пірячко-лети!
- Уявимо, що ми веселі курчата. (Одягаю маски).

- Зараз ми пограємо і діточок пошукаємо.

Фізкультхвилинка. «Веселі курчата». (Музикальний супровід).  
Ми малесенькі курчата,
Дуже любимо ми грати.

Крильцями махаємо,

Черв’ячків шукаємо. 

Пі-пі-пі.
- Ось, вони, дітки. Де сховалися? (В кошиках.) 
- Знайдених діточок треба повернути мамі. 
1,2,3 пір’їнка-лети,

Нам дорогу на пташиний двір покажи!

- Ось, ми і на пташиному дворі.

5. Дидактична гра «У кого хто».

- Погляньте у перший кошик. Хто там сховався?( Курчата. )
- Скільки курчат ми знайшли? 
- Допоможіть курчатам знайти маму.
- Хто сховався у другому кошику? (Каченята.)Скільки каченят? 

- Хто мама у каченят? 

- Хто у третьому кошику?( Гусенята.)
- Віднесіть гусенят до мами.
- У курки – курчата, у качки – каченята, у гуски – гусенята.
- Ми з вами молодці, допомогли повернути діточок.
- Діти, наші птахи дуже зголодніли.

- Необхідно їх нагодувати.

- Чим годують домашніх птахів? (Зерном, насінням, травою та ін).
6. Дидактична гра «Нагодуємо пташок?»
- Що трапилось? (Зерна перемішалися.)

-  Допоможіть розібрати їх.

 Кукурудзу та насіння - окремо. (Діти перебирають насіння). 
- Домашні птахи дуже задоволені. Ви їм допомогли, нагодували. 

- Наша подорож закінчується. Пора повертатися в дитсадок. 
- Скажемо разом:

  1,2,3- пір’їнка лети! 

  Нам дорогу покажи.

- Ось ми і повернулися!
ІІІ. Заключна частина. Підведення підсумків заняття. Вербальна похвала.

- Сідайте рівненько.
- Вам сподобалась наша подорож?

- Де ми з вами були?  (На пташиному дворі.)
- Кому ми допомагали? (Птахам.)
- Кого знайшли? (Дитинчат.)
- На цьому наше заняття закінчено.

- Ви сьогодні гарно попрацювали: виконали усі завдання: відгадували загадки, називали птахів,знаходили пташенят, годували їх. 
 Молодці!
